

新竹市私立光復高中 102 年 3 月赴日本電子專門學校 技能實習國際教育旅行心得報告表

科別： 應用日語 班級： 271 姓名： 王O婷

◎出國時間：102 年 3 月 12 日～102 年 3 月 17 日

◎實習地點：日本東京都

◎實習學校：日本電子專門學校、iU 情報經營創新專門職大學

◎照片：(6~10 張，請以電子檔照片上傳於下)



第三天去電子專門學校上課



學習如何製作一個遊戲



製作自己遊戲的地圖並讓其他人試玩



電子專門學校致詞



到 iu 大學參訪



了解自己在別人眼中的樣子



利用麵條及膠帶製作出最高的塔



與老師們交流



聽他們學校的介紹



課後到雷門參觀

◎心得：(600 字左右，以中文撰寫)

這次的參訪真的對我很有意義，因為本來我就很想要去日本讀書，去完電子專門學校讓我蠻有方向的，這次體驗的課程是我喜歡的遊戲製作，雖然要靠製作遊戲會很辛苦，但是我還是很喜歡，如果自己的遊戲被大家喜愛並遊玩，自己也會很開心，會很有成就感。這次去了很多地方，但時間有點太短了，可能沒辦法每個地方都很仔細的參觀，去完日本看看世界之後，更想要專心學日文了，其實很多時候都還講不出來，但我認為至少我有努力去講，不管是點餐也好結帳也好，還有把房卡放在房間，我也很努力的去跟櫃檯溝通，哪怕是很簡單的句子，至少我敢去講，那這趟就是值得的了，也看到了不同的文化，像是電車，第一次搭電車真的嚇到了，原來卡通演的都是真的，但熟悉了之後會發現電車真的很方便，去哪裡基本上搭電車就行了。我也感受到了日本人的溫暖，在藥妝店看東西時，旁邊的員工很熱心的拿了不同國語言的介紹給我看，知道我們日文不好也會盡力地跟我們溝通。以及也看到非常多的台日差異，在東京大家都是走左邊，剛開始還會很不習慣的一直走右邊，還有早上的通勤，大家都是走路搭電車，或是騎腳踏車，看不到什麼摩托車，還有看到有一個專門吸菸區就在路中間，我想這就是為什麼日本街上很乾淨，也聞不到什麼煙味，他們的人行道真的很安全，跟台灣的人行道差很多，之後真的有想要去電子專門學校就讀，也許這條路會很辛苦，但是是我喜歡做的事，最重要的是自己喜歡。這次真的擴大了很多世界觀，讓我也更想學好日文了，有了人生的目標。

(本表格可自行延伸使用，請以電腦繕打，請於 102 年 3 月 31 日前回傳至圖書館信箱

kfshlib@kfsh.hc.edu.tw 均英文小寫，信件主旨請註明：「日本教育旅行心得報告」，檔案名稱請註明：「日本教育旅行心得報告_學生姓名」)